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Економіка РФ увійшла у штопор
- СЗРУ
27 березня 2026, 05:56

У Росії триває рекордне падіння
рейтингу Путіна
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  10 квітня 2026, 14:06
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Володимир Путін почав набридати росіянам

Відкрите опитування, коли респондентам самим
пропонують назвати політика, якому вони
"довіряють" або "не довіряють", показало падіння
рейтингу Володимира Путіна аж до 29,5%.
В Росії державні соціологи продовжують фіксувати падіння рейтингів глави
держави Володимира Путіна на тлі блокувань Телеграм, війни з VPN та
відключень інтернету. Про це свідчать дані Всеросійського центру
вивчення громадської думки (ВЦВГД), оприлюдненні в п'ятницю, 10 квітня.

Так, на минулому тижні офіційний рейтинг
схвалення Путіна опустився до 67,8% –
найнижчого рівня з 20 лютого 2022 року,
повідомляє The Moscow Times.

За тиждень рейтинг Путіна втратив 2,3 пункти,
за останні 4 тижні – 4,9 пункти, а порівняно з
кінцем минулого року 10%. Мінімуми від початку
вторгнення в Україну оновили "рейтинги
схвалення" уряду (40,3%), Держдуми (41,7%) та
Ради Федерації (41,8%).

Відкрите опитування ВЦВГД, коли респондентам
самим пропонують назвати політика, якому вони
"довіряють" або "не довіряють", показало падіння рейтингу Путіна аж до
29,5%. Це також найнижче значення від початку війни в Україні. Порівняно
з максимумом останніх років – 48,8% у березні 2024 року – він впав більш як
на третину.

На піку – у 2015 році – цей показник досягав 71%, нагадує політолог Аббас
Галлямов. З того часу реальний рейтинг довіри Путіна обвалився більш ніж
удвічі. І, можливо, тепер його просто перестануть публікувати, не
виключає він.
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Показники офіційного "рейтингу схвалення" Путіна, які ВЦВГД тримає
близько 70% – це не рейтинг, а скоріше "показник страху", вважає експерт:
він відображає не реальне схвалення у суспільстві, а кількість людей, які
не побоялися сказати державним соціологам, що не підтримують Путіна.
Втім, і таких людей стає більше, випливає з опитувань.

Зсув у настроях може пояснюватися кількома чинниками: серед них –
відключення месенджерів та інтернету, нереалізовані надії на угоду зі США
щодо України, а також загальна втома війни, яка дедалі помітніше б'є по
економіці, зазначає Гульназ Шарафутдінова, директор Інституту Росії в
Королівському коледжі Лондона.

Влада все більше втручається у повсякденне життя людей, констатує
Констатін Гаазе, соціолог і колишній радник уряду РФ: інтернет-блекаути
та обмеження стають тенденцією. "Війна проникає глибше та глибше у
серце європейської частини Росії. Дрони, удари по нафтопереробних
заводах – все це накопичується згодом", – зазначає Гаазе.

"Почався ідеальний шторм", – вважає соціолог Олена Конєва. Підтримку
Путіна в суспільстві вона порівнює з гігантською "кулею снігу", який зараз
"починає танути".

"Вона не звалиться відразу; вона тане, тане і тане, – пояснює Конєва. – Це
поступова, справді значуща зміна. Це перша ознака і її не можна зупинити
подальшими репресіями – причин занадто багато".

Нагадаємо, сьогодні в Росії перестав працювати Телеграм. За даними
міжнародного дослідницького проекту Ooni, рівень збоїв під час заходу до
месенджера наблизився до 100%. Це підтверджують і дані Downdetector.

А 3 квітня в Росії стали недоступні сервіси банків на тлі блокування
Телеграм і посилення боротьби з VPN.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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